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Montreuil, le 12 avril 2019
À Monsieur Stéphane RICHARD
Président- Directeur Général
Orange

78 à 84 Rue Olivier de Serres

75505 Paris Cedex 15

Objet : Egalité Professionnelle CSE Orange
Monsieur Le Président-Directeur Général,


La CGT a toujours combattu toute forme d’inégalité et de discrimination. En outre l’article  L3221-2 du Code du travail énonce que : " Tout employeur assure, pour un même travail ou pour un travail de valeur égale, l'égalité de rémunération entre les femmes et les hommes ". 

Pour la CGT, l’égalité salariale et professionnelle reste un sujet majeur à Orange. Jusqu’à présent, il y a toujours eu une Commission Egalité Professionnelle (CEP) constituée de salarié.e.s du Groupe, élu.e.s ou non,  avec 100 à 200 heures de délégation selon le périmètre CE ainsi qu’au CCUES.  

Ses missions de base sont d’analyser le Rapport de Situation Comparée, de proposer les mesures financières adaptées afin de combattre les différences salariales, et favoriser les accès aux promotions et aux recrutements pour les femmes. Les commissions EP rédigent à l’attention des élus un bilan et des résolutions proposant des actions afin de réduire les écarts F/H. Elles s’intéressent également aux problématiques de violences sexistes et de harcèlement sexuel au travail.

En outre, certaines Commissions à l’Egalité Professionnelle mènent des actions complémentaires, pour informer les élu.e.s, et aussi la Direction, de la réalité du terrain sur ces sujets : elles organisent des sensibilisations par des conférences-débats, des communications, des formations ou effectuent des études par des sondages sur les évolutions de carrière et le sexisme au travail (comme par exemple à IMTW).

Chaque année, des avis sont rendus par les élu.e.s des CE et du CCUES. La plupart sont négatifs, car encore beaucoup d’inégalités persistent dans l’entreprise (concernant majoritairement des femmes, mais aussi des hommes). 

Des négociations concernant la mise en place des futurs CSEE et du CSEC sont en cours. Pour la CGT, il serait fort préjudiciable que l’entreprise manque le virage de l’égalité professionnelle, d’autant qu’une vraie mixité des équipes, une vraie égalité de traitement et de rémunération, en combattant toutes les formes de stéréotypes, participent à l’engagement des salarié.e.s et créent de la richesse pour l’entreprise.

Pour la CGT, l’intégration de l’Egalité Professionnelle au sein de la commission Emploi-Formation représente une réelle régression, allant à l’encontre des intérêts du personnel. La CGT vous demande que le Groupe Orange maintienne une Commission Egalité Professionnelle à part entière au CSEC et dans chaque CSEE, permettant une réelle prise en compte des enjeux liés à l’égalité.
Veuillez agréer, Monsieur Le Président-Directeur Général, l’expression de nos salutations les plus respectueuses.
Pour la CGT FAPT
Cédric CARVALHO
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